
 

 

 

 

Číslo projektu  CZ.1.07/1.5.00/34.0499  

Název školy  Soukromá střední odborná škola Frýdek-Místek, s.r.o.  

Název Materiálu  VY_32_INOVACE_62_IVT_MSOFFICE_11_Word_Ukol 

Autor  Ing. Pavel BOHANES  

Tematický okruh  IVT_MSOFFICE  

Ročník  3 Forma denní, 4 Forma dálková  

Datum tvorby  Květen ’13  

Anotace  Text slouží k výuce a samostudiu, celek tvoří základy 
práce s MS Office a jeho aplikacemi, obsahuje také 
cvičení, pro práci, úpravu textu, tabulek, využitím 
funkcí jednotlivých aplikací, možnostmi nastavení 
a podobně. Společná kontrola činností je prováděná 
pomoci dataprojektoru nebo na PC. 

Zdroje Ilustrace, pokud není uvedeno jinak, jsou screeny 
obrazovky a jejich úprava, archiv autora a kliparty 
MSOFFICE. Použité zdroje MS Word, vlastní 
zkušenosti. 

 

   



 

Úkoly budou hodnoceny body, dosažený počet bodů bude nedílným kritériem pro 

hodnocení.  

Úkol: IVT_MSOFFICE_62_Word_Ukol (2 body) 

Úkol: v následujícím textu zachovejte formát a zapněte sledování změn, upravte jméno 

uživatele na celé vaše jméno a příjmení, upravte i iniciály pro tyto revize a následně opravte: 

Osamocené písmenko „a“ na předposledním řádku, text v závorkách nechť je kurzívou 

a text v uvozovkách nechť je zeleně, tučně a podtrženě. Následně pro text v uvozovkách 

přidejte komentář změnit barvu na červená. 

Pro osamocené písmenko „a“ přijměte opravu, aby byl text technicky správně. A pro slovo 

„červeně“ komentář akceptujte, opravte stav, ale komentář neodstraňujte. 

Kliknete li pravým tlačítkem myši na změnu třeba na červený text v našem případě 

„s aktivní revizí“ nebo na slovo kněmuž vede bublina v našem případě „červeně“ zobrazí se 

kontextové menu obdobné tomu napravo a zde se rozhodnete zdali tuto změnu, revizi obsahu 

nebo formátu přijmente či nikoli. K tomu slouží volby Přijmout (změnu formát, vložení …) 

nebo Odmítnout (změnu formát, vložení …). Jinak můžete využít tlačítka Přijmout a 

Odmítnout s rozklikávatny které naleznete na kartě Revize v sekci Změny 

Poznatky uložte na disk H do adresáře WORD, který se nachází v adresáři DUM pod 

názvem IVT_MSOFFICE_11_Word_Ukol. 

  



 

 

 


